
 

 

 

 

Správa komisie reprezentácie o činnosti 

komisie reprezentácie a hodnotenie 

reprezentačných družstiev za rok 2024 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

Vypracovala: komisia reprezentácie 
 

 

V súlade s plánom činnosti Slovenskej nohejbalovej asociácie (ďalej len „SNA") na 

rok 2024, ďalej v súlade so štatútom komisie reprezentácie a na základe Smernice 

o reprezentácií SNA vypracovala komisia reprezentácie túto správu o činnosti komisie 

reprezentácie a  hodnotenie reprezentačných družstiev za rok 2024.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Komisia reprezentácie: 

 

Zloženie komisie reprezentácie pre rok 2024: 

- predseda komisie reprezentácie: Lukáš Gabák (ŠK Laborec Humenné), 

- zástupca predsedu komisie reprezentácie: Ing. Patrik Perun (tréner reprezentácie mužov), 

- člen komisie reprezentácie: Mgr. Richard Makara (tréner reprezentácie žien), 

- člen komisie reprezentácie: Ján Brutovský(tréner reprezentácie juniorov). 
  

Tréneri reprezentačných družstiev: 

- muži: Ing. Patrik Perun (tréner), Mgr. Richard Makara (asistent trénera), 

 - juniori: Ján Brutovský (tréner),  

- ženy: Mgr. Richard Makara (tréner). 

 

Činnosť komisie reprezentácie: 

- podieľala sa na plánovaní, zabezpečení a organizácií reprezentačných sústredení, 

medzinárodných turnajoch a na príprave a zabezpečení MS mužov,  

-  vypracovala plán prípravy a predpokladaný rozpočet reprezentácie na rok 2024, 

-  predkladala prezidentovi SNA (ku schváleniu VV SNA) nominácie trénerov na 

reprezentačné sústredenia, medzinárodné turnaje a na MS (Nominačné listy), prípadne iné 

návrhy na schválenie, 

 - spoločne so sekretariátom SNA upravovala zoznam športových reprezentantov 

a zoznam talentovaných športovcov pre rok 2024, 

 - členovia komisie reprezentácie Ing. Patrik Perun a Mgr. Richard Makara sú lektormi 

a zároveň aj garantmi školenia trénerov nohejbalu, 

 -  vypracovala túto správu komisie reprezentácie o činnosti komisie reprezentácie 

a hodnotenie reprezentačných družstiev za rok 2024. 

   

Reprezentačné družstvá: 

V roku 2024 v súlade s plánom činnosti SNA na rok 2024 a plánom prípravy 

reprezentácie na rok 2024 bolo naplánovaných 9 reprezentačných sústredení (tréningov), 

účasť na medzinárodných turnajoch a vrcholom sezóny bola účasť na MS mužov v Budapešti 

(Maďarsko). 

Mimo plánu prípravy reprezentácie na rok 2024 bol realizovaný medzištátny prípravný 

zápas mužov v Arade (Rumunsko) a účasť na medzinárodnom turnaji v jokgu 

v Hajduszoboszlo (Maďarsko). Kvôli šetreniu financií na tieto neplánované akcie bol zrušený 

plánovaný tréning na jeden dopad. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Muži: 

V tomto roku bol cieľ reprezentácie mužov jednoznačný a to úspešne zvládnuť MS. 

Ďalej si reprezentační tréneri mužov znovu dali za cieľ motivovať hráčov 

k ďalšiemu tréningovému procesu hlavne na medzinárodné pravidlá, usmerňovať kvalitnú 

prípravu jednotlivých hráčov na klubovej úrovni v nadväznosti na reprezentáciu, aby bola 

príprava na MS mužov čo najsystematickejšia a najkvalitnejšia. Ďalším cieľom bolo aj 

postupné zapracovanie mladších hráčov k reprezentácií mužov. 

Medzi hlavne reprezentačné akcie mužov v tomto roku patrili samozrejme MS  

v Budapešti (Maďarsko), ďalej medzištátny prípravný zápas mužov v Arade (Rumunsko), 

medzinárodný turnaj (Austin Valach open 2024) vo Vsetíne (ČR) a medzinárodný turnaj 

(Estérel futnet cup 2024)v Saint Raphael(Francúzsko). 

 

 

Hodnotenie a ciele reprezentácie mužov:  

 

Príprava reprezentácie mužov prebehla v súlade s plánom prípravy reprezentácie 

mužov na tento rok, až na jeden tréning na jeden dopad, ktorý mal prebehnúť v mesiaci 

august v Košiciach, ale z dôvodu nezabezpečenia haly bol tento tréning zrušený a bol 

nahradený medzištátnym prípravným zápasom v rumunskom Arade a účasťou na 

medzinárodnom turnaji v jokgu v Hajduszoboszlo (Maďarsko). 

Už aj podľa počtu naplánovaných akcii a kombinácií tréningov a medzinárodných 

zápasov a turnajov sme spravili maximum pre prípravu na MS, ale stále sa nám ukazoval 

problém, že máme menej a menej hráčov, ktorí by zvládali hru na medzinárodné pravidlá na 

jeden dopad. Už na prvom tréningu na jeden dopad, kedy mohli nominovať svojich najlepších 

hráčov kluby, bol vidieť rozdiel kto má a kto nemá požadovanú výkonnosť na jeden dopad. 

Ďalší problém je, že hráči NK Revúca ktorí majú požadovanú výkonnosť, tak sa nedostavili 

ani na jednu reprezentačnú akciu na ktorú boli nominovaní, čiže s nimi reprezentační tréneri 

nemohli počítať a tak bola širšia reprezentácie o počte max. 10 hráčov a  tesne pred MS bolo 

zloženie reprezentácie 8 hráčov. Asi najväčšou komplikáciu pred MS bolo zranenie jedného 

z našich najlepších hráčov Mareka Hulína, ale ja tak sa nič nemenilo na tom, že sme na MS 

mali stále len tie najvyššie ciele a to v každej disciplíne boje o medaile a čo najviac 

finálových zápasov. 

Samotné MS nám ukázali, že dvojročná príprava a celé úsilie aj napriek menším 

komplikáciám a aj menšiemu počtu reprezentantov bola úspešná a veľmi dobre nastavená, 

keďže sa nám znovu podarilo prebojovať do všetkých troch finále MS, získať aj jednu zlatú 

medailu vo dvojiciach, v singloch nám ďalšia zlatá medaila ušla len veľmi tesne a v trojiciach 

pri trochu presnejšej medzihre by bol boj o zlato určite napínavejší.  

Pochvalu za bojovnosť a predvedené výkony si jednoznačne zaslúžia všetci naši 

reprezentanti a určite naším najlepším hráčom bol Ján Chalupa, ktorý aj vzhľadom ku 

komplikáciám pred MS bol nominovaný do všetkých troch disciplín, keď hlavne 

v semifinálových a finálových zápasoch musel ukázať svoje kvality a siahnuť si až na dno 

svojich síl. V zlatých dvojiciach bol znovu naším kľúčovým hráčom Jano Brutovský 

a v trojiciach netreba zabudnúť na Matúša Rácika, ktorý počas celých MS bezchybne servoval 

a bol naším najlepším hráčom v medzihre. 

 

 

 



 

 Po úspešných MS bude v ďalšom období cieľom reprezentácie mužov si znovu 

udržiavať výkonnosť a čo najviac zlepšovať hru podľa medzinárodných pravidiel (na jeden 

dopad) a aj postupné zapracovanie mladších hráčov k reprezentácií mužov a samozrejme 

príprava na ME, ktoré sa uskutočnia začiatkom júla 2025 v Rumunsku, kde budeme mať 

znova len tie najvyššie ambície.   

 

Juniori: 

Pri junioroch začiatkom roka 2024 došlo k zmene reprezentačného trénera, čo sa 

v priebehu roka ukázalo ako nie veľmi šťastné riešenie. Juniori neabsolvovali niekoľko 

naplánovaných akcií, reprezentačný tréner mal aj niekoľko dobrých nápadov čo sa týka 

reprezentácie juniorov, ale nič z toho nebolo dotiahnuté do konca. V decembri sa následne 

reprezentačný tréner juniorov kvôli pracovným povinnostiam vzdal svojej funkcie.  Najväčší 

problém pri junioroch je hlavne úzka základňa mladých hráčov a hlavne takých hráčov, ktorí 

by mohli spĺňať kritéria juniorského reprezentanta, takže tento rok sa mala reprezentácia 

juniorov postupne stabilizovať, čo sa však nepodarilo. 
 

Hodnotenie a ciele reprezentácie juniorov:  

 

 Jediné reprezentačné sústredenie ktoré juniori absolvovali, bolo v mesiaci jún 

v Diakovej a v mesiaci október sa juniori zúčastnili na medzinárodnom turnaji mužov 

v Martine (Prezident cup). 

Cieľ postupná príprava počas dvojročného cyklu na nadchádzajúce MS juniorov, ďalej 

stabilizovať reprezentáciu juniorov a postupne ju dopĺňať aj mladšími hráčmi sa nepodarilo 

naplniť, takže tento cieľ bude aj do ďalšieho obdobia. Aj napriek všetkému spravíme všetko 

preto, aby sme sa na blížiacich MS juniorov prebojovali až k zápasom o medaile a čo najviac 

sa priblížili k výsledkom z predchádzajúcich MS. 

  

Ženy: 

Ženy mali v roku 2024 dve sústredenia. Prvé bolo začiatkom apríla v Diakovej, druhé 

bolo prvý júlový víkend vo Vsetíne a zároveň sa aj v rámci tohto sústredenia zúčastnili turnaja 

Austin Valach open 2024 a v polovici júla sa zúčastnili medzinárodného turnaja Estérel futnet 

cup 2024 vo Francúzskom Saint Raphael. 

 

Hodnotenie reprezentačného trénera žien a ciele reprezentácie žien: 

 

Sústredenia reprezentácie žien, ktoré bolo naplánované sme absolvovali v plnom rozsahu 

a príprava bola určená na herné činnosti jednotlivca (príjem, nahrávka, prihrávka a smeč), ale 

aj herné kombinácie či herný systém. Myslím si, že jeden z problémov u žien je príjem, ktorý 

keď dokážeme zlepšiť, tak naša hra bude o dosť lepšia. 

Pochvala patrí všetkým reprezentantkám čo sa zúčastňujú sústredení a ich práce nie len na 

ňom, ale aj mimo a to individuálne trénovanie. 

Jeden z problémov v novom roku vidím u Zuzky Tafsi, či nás bude tento rok reprezentovať, 

budem vedieť až na prvom sústredení a ďalej návrat zranených žien, Szpyrcová Jarka 

a Šimková Katka, ktoré by sa mohli vrátiť v priebehu roka. 

 

 

 



 

 

Cieľom reprezentácie žien na MS v Modřiciach je určite zabojovať vo všetkých disciplínach 

o medaile a vo dvojiciach zopakovať strieborné umiestnenie. Myslím si, že podmienky na 

trénovanie máme kvalitné a hlavne budeme mať prípravu na MS v Modřiciach, čo sa určite 

podpíše na výkone ženského reprezentačného družstva a hlavne si ženy zahrajú v telocvični, 

kde budú MS v nohejbale žien. 

 

Záverečné stanovisko komisie reprezentácie: 

 

Muži:  Aj napriek vynikajúcim výsledkom z MS mužov sa nám však znovu ukázalo, 

že na čom musíme popracovať v ďalšom období a to hlavne v hre na medzinárodné pravidlá 

(na jeden dopad). Opätovne upozorňujeme na to, ako napredujú niektoré krajiny a to hlavne v 

medzihre, keďže v týchto krajinách nielen trénujú na medzinárodné pravidlá, ale majú aj na 

medzinárodné pravidlá vlastné súťaže a preto tak ako pred rokom znovu požadujeme v SNL 

mužov zavedenie jednej dvojky na jeden dopad, aby sa postupne začalo venovať jednému 

dopadu viac hráčov a následne by sme mali aj väčší počet potencionálnych reprezentantov 

a nebola by širšia reprezentácia mužov len o 10 až 12 hráčoch. 

 

Juniori:  Keďže sa ciele reprezentácie juniorov na tento rok nepodarilo naplniť, tak 

tohtoročnú prípravu juniorov považujeme ako náš najväčší neúspech a nový reprezentačný 

tréner juniorov to bude mať o to ťažšie a hlavne keď MS juniorov sú už o necelý polrok.  

 

Ženy:  Pri reprezentácií žien vidno z roka na rok postupný progres, ale asi najväčší 

problém je úzky káder a hlavne keď sa k tomu pridajú aj nejaké zranenia. Dlhodobo nemáme 

ženskú súťaž a tak nám len veľmi ťažko budú pribúdať ďalšie potencionálne reprezentantky. 

  

 Na záver by sa komisia reprezentácie chcela poďakovať za vynikajúcu spoluprácu 

a podporu pri všetkých našich požiadavkách prezidentovi SNA , VV SNA a sekretariátu SNA. 

A samozrejme poďakovanie patrí aj všetkým klubom a hlavne tým klubom, ktorí pracujú aj 

s mládežou, lebo tam je budúcnosť nášho nohejbalu a aj naši budúci reprezentanti. 

 

 

 

 
 

V Humennom 30.12.2024             Lukáš GABÁK 

Predseda komisie reprezentácie   

 


